                 Информация
о проведенных мероприятиях, по профилактике терроризма
в МКОУ «Алмалинская СОШ им.И.И.Исламова»
с января по апрель 2021г.
    Во исполнение комплексного плана мероприятий по противодействию идеологии терроризма в Кумторкалинском районе на 2019-2023годы. В Алмалинской СОШ с  января по апрель по составленному плану прошли мероприятия, по профилактике в борьбе с терроризмом и экстремизмом:
     Цель проведенных мероприятий: сформировать у учащихся представление о терроризме, акцентировать внимание учащихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов, содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости, содействовать формированию чувства милосердия , ознакомить учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта.
    Зам.директора по ВР были розданы памятки для классных руководителей  с 1 по 11 классы, с целью распространения среди учащихся:«Как себя вести в толпе в случае возможного теракта», «Если ты обнаружил подозрительный(взрывоопасный) предмет» , «Если заметишь подозрительный предмет».
  -В школе выпустили стенгазеты на темы: «Нет терроризму»
 - Классные руководители 1-11классов по плану воспитательной работы провели классные часы : «Терроризм и экстремизм –угроза обществу», «Терроризм у – нет».
    -Классный час  «Уголовная ответственность за совершение преступлений террористической и экстремистской деятельности» в 7- 9  классах 
   -На уроках ОБЖ учитель провел инструктажи на тему: «Наши действия в случае угрозы совершения террористического акта».
   - Учителя начальных классов организовали выставку рисунков  на тему: «Мы против террора».
   -  Библиотекарь школы организовала выставку книг антитеррористической направленности «Ислам-религия мира и добра»
    Много мероприятий проведено памятным датам, связанным с историей Отечества: Блокада Ленинграда, Сталинградская битва, «День воина-интернационалиста», 23 февраля - день защитника Отечества
    Всероссийские военно-спортивные игры «Победа» и «Зарница», посвященные 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.
     Проведены профилактические мероприятия с участием религиозных и общественных деятелей.
   Для проведения мероприятий использовались материалы, размещенные на сайте Минобрнауки РД в разделе «Противодействие терроризму и экстремизму».
   Проведенные мероприятия, особенно подчеркнули мысль о том, что весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью, злом, насилием и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий.
Все проведенные мероприятия размещены на сайте школы в разделе «Антитеррор».



        Зам.директора по ВР:                                  /Джаватова У.А./




