Мусаева Кумсият Абдулмеджидовна - навигатор проекта Билет в будущее Алмалинской школы Кумторкалинского  района. В проекте с 2019года. Проект очень нравится. С каждым годом проект становится интереснее для школьников.
 Большую роль в успехе прошедших профпроб сыграли профессионализм, внимательность и терпение наставников, которые сделали мероприятия проекта увлекательным и незабываемым. Представители Центра опережающей профессиональной  подготовки  и исторического парка провели незабываемые мероприятия. Очень интересные экспозиции в игровом формате были создали ведущими российскими профариентологами.
[bookmark: _GoBack]В историческом парке Россия-моя история с помощью современных интерактивных мультимедийных технологий довели до детей многообразие профессий, с помощью которых дети могут выбрать профессии, которые им ближе и интереснее.
В Центре опережающей профессиональной подготовки, на практике показали основы некоторых профессий. После прохождения профпроб у детей сложилось понимание, что слышать о профессии, представлять себе ее и делать то, что делает специалист, работник этой профессии – это не одно и то же. Никто из ребят не был разочарован. Каждое прохождение профессионального испытания было интересным, занимательным и ответственным.
Главная цель проекта «Билет в будущее» была реализована – дети смогли осознать свои сильные стороны и склонности и получили ресурсы, позволившие им облегчить свой профессиональный выбор в будущем.

Я, Капурова Издек ученица 10 класса Алмалинской школы Кумторкалинского района
«Билет в будущее» - это платформа, которая помогает школьникам определиться с будущей профессией. Участие в проекте «Билет в будущее» стало полезным опытом и повлияло на выбор моей профессии Проект уникальный, потому что участники проекта смогли пройти онлайн теститование: профориентационную диагностику, профориентационную пробу, поработать онлайн в примерочной профессий

Исламова Пайнисат, ученица 9 класса Алмалинской школы Кумторкалинского района. Я участница проекта Билет в будущее.
Посещение профпроб в техническом колледже и игровые квесты в историческом парке Россия – моя история стало для меня интересным и незабываемым 
