Информация
Во исполнении письма Министерства Образования и науки РД  №11588/06-18/17 от 19.12.2017г. «О проведении мониторинга состояния экологического просвещения в РД»
      С целью привлечения внимания учащихся к современным экологическим проблемам, формирования у них экологической культуры, развития экологического мышления, творческих способностей, социальной активности и пропаганды  особо охраняемых природных территорий в Алмалинской СОШ была проделана следующая работа:
      В воспитательный план работы МКОУ «Алмалинской СОШ» были включены мероприятия по проведению уроков на темы: «Заповедный урок», «День птиц», «Экологическая игра-викторина», «Марш парков», «День окружающей среды».
[bookmark: _GoBack]      С 15 по 25 января  учителем географии Касумовой П.М. в 3 «А», 3 «Б», 6, 7, 9, 10, 11 классах были проведены тематические уроки и беседы на тему: «Заповедники  России и Дагестана».  Учащиеся узнали много нового о заповедниках и их обитателях, показывали нахождение заповедников на карте России, отвечали на вопросы, согласились с тем, что надо беречь окружающую среду. Учащимися были просмотрены презентации о заповедниках, которые имеются на территории Дагестана и России. Учащиеся 9 класса подготовили и рефераты на тему: «Заповедники Дагестана»
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