Отчёт о проведении пятиминуток, посвященные безопасности дорожного движения
в МКОУ «Алмалинская СОШ» 
     
     В МКОУ «Алмалинская СОШ» была проведена профилактическая неделя по снижению детского дорожно-транспортного травматизма.   Неделя безопасности дорожного движения с 1 по 10 февраля 2018 года была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу.
Цель недели безопасности: привить детям уважение к  себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!
В нашей школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.
С учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».  
В течение недели на выставке в школьной библиотеке на тему «Соблюдай Правила Дорожного Движения» дети могли ознакомиться с литературой и методическими материалами.
Всю неделю  с учащимися проводились классные часы на темы: «Путешествие в страну Дорожных знаков», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Дорожный лабиринт» и др. Старшеклассники подготовили сообщения об опасных ситуациях на дороге.
В конце каждого учебного дня Недели безопасности  классными  руководителями проводились пятиминутки по ПДД.
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