СПРАВКА
о проверке рабочих программ на 2018– 2019 учебный год
педагогов МКОУ «Алмалинская СОШ»
В соответствие с планом внутришкольного контроля  в августе 2018 года была осуществлена проверка рабочих программ учителей.
Цель проверки:                                                                                                             1.Соответствие рабочих программ педагогов программам, рекомендованным министерством образования и науки.                                                                                                                                   2.Выполнение положения о рабочей программе педагогов, разработанной в соответствии с законом Российской Федерации «Об образовании», Типовым положением об общеобразовательном учреждении,  Положением ОУ о разработке рабочих программ, регламентирующих порядок разработки и реализации рабочих программ педагогов.                                                                                                             3.Правильность оформления школьной документации, своевременность заполнения.                                                                                                                                             	В ходе контроля было установлено:                                                                                                    1.Учителями школы программы составлены в соответствии с программами, учебным планом и положением ОУ о разработке рабочих программ педагогов по предметным дисциплинам.                                                                                                                     2.Титульные листы рабочих программ учителей оформлены в соответствии с положением.                                                                                                                                            3.Количество часов, отводимое программой для изучения отдельных тем  в тематических планах учителей, выдерживается.                                                                                                                                                                                            Выводы и рекомендации:
· Составить календарно-тематическое планирование по предметам на основе разработанных рабочих программ.
· При необходимости проводить коррекцию календарно-тематического планирования в рабочих программах, с обязательной отметкой в программе.
· Педагогам, имеющим расхождения в прохождении учебного материала с тематическим планированием принять меры по его ликвидации.
                                         
                      Заместитель директора школы по УР:                       /Бийболатова Л.Г./
                                     

