
Пояснительная записка 
о проведении «Дня народного единства»
в МКОУ «Алмалинская СОШ им.И.И.Исламова». 


       В Алмалинской СОШ с 28 по 31 октября 2019г. прошли мероприятия, посвященные празднованию «Дня народного единства».
         Целью данных мероприятий были: дать представление о празднике - 4 ноября, популяризация Дня народного единства, развить чувство гражданственности и патриотизма, любовь к родине, интерес к истории Российского государства; воспитать чувство гордости и уважения к защитникам государства; формировать ответственность за судьбу Родины.
   При проведении мероприятий акцентрировалось внимание учащихся на истории возникновения праздника, его национальной значимости. Были проведены следующие мероприятия:
-в 1 «Б» классе классный руководитель Абдулаева Д.У. показала учащимся презентацию о празднике День народного единства, учащиеся прослушали гимн РФ и песню «Я, ты, он, она. Вместе целая страна»
- в 4 классе классный руководитель Ибрагимова П.И. провела классный час  на тему: «Я, ты, он, она- вместе целая страна»
-учителями истории ( Хамаловой А.Т., )в 5-11 классах были проведены открытые уроки , посвящённые Дню народного единства  на темы: «Минин и Пожарский – национальные герои», на открытых уроках учащиеся знакомились с историей возникновения праздника, отгадывали по группам чайнворды, знакомились с событиями 1612г.
-классный руководитель 5 «Б» класса провела классный час на тему: «День народного единства» .
-классный руководитель 7 и 11 класса Мусаева К.А. провела классные часы с презентацией о героях народного ополчения Д.Пожарским и К.Мининым. В 7 классе дети читали доклады о роли героев, о народном ополчении во главе с купцом Мининым и воеводой Пожарским, прогнавшим польских интервентов из  Москвы .  
-Классный руководитель 9  класса Хамалова А.Т.провела классный час, посвященный смутному времени России       
       В ходе мероприятий школьники познакомились с историей возникновения праздника, подвигом наших предков во имя независимости Родины. Это еще одна возможность напомнить нашим детям о наших общих корнях, о том, что единство народов во все времена была  и остается главной национальной идеей России,  залогом её достойного будущего.
                     
                     
                    Зам. директора по ВР:                                       / Джаватова У.А./
